
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Autor Titul ISBN Rok 
vydání 

Počet 
stran 

Cena Jazyková 
mutace 

 
2016 
 
Victor Hadwiger  Básně ISBN 978-80-86911-

48-9 
2016 170 300,- Kč ČJ/NJ 

 
2015 

 
Franz Kafka  Dopis otci ISBN 978-80-86911-

47-2 
2015 192 270,- Kč ČJ/NJ 

 
2014 
 
Franz Kafka  Isabella  ISBN 978-80-86911-

44-1 
2014 168 250,- Kč ČJ 

Kurt Krolop O pražské německé literatuře ISBN 978-80-86911-
42-7 

2014 120 270,- Kč ČJ 

 



 
 
2013 
 

Franz Kafka Leopardi v chrámu ISBN 978-80-86911-
41-0 

2013 208 250,- ČJ 

 
Franz Kafka Proměna Metamorphosis s ilustracemi Jiřího 

Slívy 
ISBN 978-80-86911-
40-3 

2013 176 350,- ČJ/AJ 

 
E. Erbenová + 
M. Mališová 

Životy Evy L. ISBN 978-80-86911-
39-7 

2013 160 240,- ČJ 

 
2012 
 

R. M. Rilke – E. 
Mitterer 

Přelož prosím vůni růží... 
Übersetzt mir den Rosenduft... 

ISBN 978-80-86911-
36-6 

2012 96 250,- ČJ/NJ 

 
2011 

 

Arnošt Lustig Propast; duben 2011 ISBN 978-80-86911-
33-5 

2011 144 250,- ČJ 

Novela je příběh pádu mladého vojáka na dno horské rokliny, kde se mu vrací vzpomínky na koncentrační tábor,mrtvou maminku a dívku. 
Josef Čermák Franz Kafka v Assicurazioni Generali; 

květen 2011 
ISBN 978-80-86911-
34-2 

2011 64 150,- ČJ 

Psaní pro Kafku bylo jedinou životní vášní. Pokud měl nějaké představy o budoucím životě, nikdy je nespojoval s praktickým zaměstnáním, 
přesto v r. 1907 nastoupil do pojišťovny. Proč, co předcházelo, kdo mu pomohl, koho miloval a další souvislosti vypráví v knize J. Čermák. 
Radovan Menšík Moucha v kleci ISBN 978-80-86911-

35-9 
2011 180 240,-  ČJ 

 
 



 
 
2010 
 

Arnošt Lustig Démanty noci ISBN 978-80-86911-
27-4 

2010 358 300,- ČJ 

Nové vydání jedné z prvních a nejzásadnějších knih A. Lustiga. Vychází v rozšířeném souboru jedenácti povídek z koncentračních táborů, 
transportů smrti i květnového pražského povstání. 
Arnošt Lustig, 
Markéta Mališová 

O spisovatelích ISBN 978-8086911-
28-1 

2010 200 250,- ČJ 

A. Lustig poutavě vypráví nejen o setkáních se svými kamarády a kolegy, ale i o autorech, které má rád. Mezi spisovateli najdeme jména S. 
Rushdie, E. Hemingway, A. Miller, B. Singer, O. Pavel, V. Havel, L. Aškenazy, M. Kundera, B. Hrabal a další. 
Sborník Franz 
Kafka, Jorge Luis 
Borges 

 ISBN 978-80-86911-
32-8 

2010 186   

 
Ruth Bondy Potulné kořeny ISBN 978-80-86911-

31-1 
2010 168 250,- ČJ 

V knize autorka vypráví o svém životě, česko-židovských vztazích a spolužití během nacistické okupace, všímá si rozdílů mentalit obou národů. 
Kniha je doplněna vtipnými ilustracemi J. Slívy. 
Arnošt Lustig: Dita Saxová ISBN 978-80-86911-

29-8 
2010 408 350,- ČJ 

Román, který je příběhem dívky, která přežila válku a neunesla mír, patří ke klasice české literatury, poprvé vyšel v r. 1963. V novém vydání 
pro nakladatelství Franze Kafky autor doplnil a prohloubil psychologii postav, zvláště u Dity Saxové, kde literárně zpracoval nové poznatky o 
životě románové předlohy, které získal při cestě po Izraeli v roce 2010. 

 
 
 
 
 
 



 
 
2009 
 

Hans Dieter 
Zimmermann 

Jak porozumět Kafkovi ISBN 978-80-
86911-19-9 

2009 200 250,- ČJ 

Tato kniha je určena čtenářům Kafky, kteří se ho zdráhají číst. Zavede nás do jeho života a jeho krajně subjektivního pohledu na svět. 
Přeložil Josef Čermák 
Arnošt Lustig: Neslušné sny. Povídka / Indecent 

dreams. Short Story 
ISBN 978-80-
86911-20-5 

2009  300,- ČJ/AJ/hebrejština 

Atmosféra na sklonku války je v povídce vykreslena prostřednictvím sond duší nacistických velitelů, obyčejných vojáků, mladého muže mstícího 
se za smrt židovské dívky. 
Novela A. Lustiga vychází v unikátním česko-hebrejsko-anglickém vydání. 
Arnošt Lustig Zpověď ISBN 978-80-

86911-26-7 
2009 132 250,- ČJ 

Oblíbená kniha vzpomínek a úvah A. Lustiga o životě v doplněném vydání.V autobiografickém vyprávění se autor dostává přes dětství, 
zkušenosti z koncentračních táborů a době strávené v Americe, až do současnosti. 
Arnošt Lustig Ulice ztracených bratří ISBN 978-80-

86911-22-9  
2009 285 250,- ČJ 

Soubor povídek, který poprvé vyšel v roce 1959 a doznal od té doby několika změn. Povídky s tematikou holocaustu vypovídají bez patosu o 
lidech v mezních situacích, lidech pod tlakem nacismu a války. 
Jan Novák Za vodou. Šest rozhovorů 2009   50,- ČJ 
 
Arnošt Lustig Miláček ISBN 978-80-

86911-22-9  
2009 372 300,- ČJ 

Nové vydání, je doplněné o to, co cenzura v roce 1968 zamítla. Příběh je milostné vyprávění o ženě a zemi, kterou má Lustig rád. Čtenář si může 
klást otázku, zda-li autor miluje více ženu či Izrael. 
Viera Glosiková Když se mnou nejsi ty…Wenn du nicht 

bei mir bist… 
ISBN 978-80-
86911-21-2 

2009 152 250,- ČJ/NJ 

Výbor poesie zpřístupňuje poprvé v ucelené podobě v česko-německém vydání autory pražské německy psané literatury. Sbírka je doplněna 
profily autorů. 



 
2008 
 

       
Ruth Bondyová Boží hody ISBN 978-80-

86911-16-8 
2008  250,- ČJ 

Jak jedli Židé v Čechách a na Moravě. Další kniha, která doplňuje již vydané knihy, Mezi námi řečeno a Rodinné dědictví, tentokrát o názvech 
židovských jídel. 
Arnošt Lustig Modlitba / A Prayer.  

Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou. / 
A Prayer for Katerina Horovitzova 

ISBN 978-80-
86911-15-1 

2008 327 300,- ČJ/AJ/hebrejština 

Novela vychází s česko-anglicko-hebrejským textem. 
Arnošt Lustig – 
Markéta Mališová 

O ženách ISBN 978-80-
86911-17-5 

2008 160 150,- ČJ 

Uvahy o ženách formou otázek a odpovědí. Volné pokračování předešlé knihy O literatuře. 
 

2007 
 

Franz Kafka Dopisy přátelům a jiná korespondence ISBN 978-80-86911-
10-6 

2007 1170  ČJ 

Závěrečný svazek Edice Dílo Franze Kafky 
Petr Ginz Návštěva z pravěku  2007   ČJ 
Pert Ginz se narodil 1. 2. 1928 v Praze. Psal povídky i delší texty. V říjnu 1942 byl deportován do Terezína. V roce 1944 v Osvětimi zahynul. 
Tento unikátní rukopis - inspirovaný jeho nejoblíbenějším spisovatelem Julesem Vernem - zaujme jak napínavou zápletkou se šťastným 
koncem, tak bohatou fantazií, vírou v dobro a spravedlnost. Autorem předmluvy je Arnošt Goldflam. 
       
Kafka a Čechy. Kafka und Böhmen. 
       
 
 
 



 
 
2006 
 

Ruth Bondyová Rodinné dědictví ISBN 80-86911-06-3 2006 208 250,- ČJ 

Jména Židů v Čechách a na Moravě. Původ jmen, jejich dějinné pozadí a stručné biografie lidí, kteří to či ono jméno nesli. 
Arnošt Lustig O literatuře ISBN 80-86911-09-8 2006 104 150,- ČJ/AJ/FR 
Úvahy o literatuře a Franzi Kafkovi, povídka Štěpán a Anna ve 3 jazyk. mutacích (ČJ, AJ ,FR). Knihu uvádí vzpomínka Lenky Reinerové. 
Brožovanou publikaci vydáváme k osmdesátým narozeninám spisovatele A. Lustiga 

 
 
 
2005 

 

Gustaw Herling- 
Grudziński 

Stránky z deníku psaného v noci ISBN 80-85844-85-0 2005 216 250,- ČJ 

Výbor z nejpodstatnějšího Herlingova díla. Výběr z deníků Dziennik pisany noca. 
Celé strany o Franzi Kafkovi, dále postřehy o spisovatelích (Dostojevskij, Tolstoj, Bocaccio atd. ) 
Franz Kafka Dopisy rodině ISBN 80-85844-68-0 2005 382 380,- ČJ 
Předkládáme čtenářům 182 Kafkových písemných sdělení určených jeho sestrám, rodičům i ostatním příbuzným jako 10. svazek souborného 
Kafkova díla. V prodeji pouze jako součást souborného Díla Franze Kafky 
Josef Čermák, Juan 
Eduardo Fleming 

Pražské vademecum Franze Kafky ISBN 80-86911-01-2 2005 42  ČJ/AJ/NJ/ 
FR/ŠP/IT 

Průvodce po stopách Franze Kafky. V 6 jazykových mutacích: čeština, angličtina, němčina, španělština, italština, francouzština 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
2004 

 

Marek Nekula „ …v jednom poschodí vnitřní babylonské 
věže…“ / Jazyky Franze Kafky 

ISBN 80-85844-87-7 2004 625 250,- ČJ 

Publikace přináší historicky první faksimile Kafkových autentických česky psaných textů. Dokumenty provází odborná studie o Kafkových 
vztazích k českému prostředí. 
Herbert Blank V Kafkově knihovně. In Kafkas Bibliothek. ISBN 80-85844-91-5 2004 376 250,- ČJ/NJ 
Díla světové literatury a dějin, která Kafka vlastnil či znal. Komentáře s citáty z jeho dopisů a deníků 
Hans- Gerd Koch Setkání s Franzem Kafkou. Vzpomínky 

současníků.  
 2004    

Franz Kafka Nezvěstný - Amerika ISBN 80-85844-91-5 2004 304 380,- ČJ 
Slavný román Franze Kafky vychází pod původním názvem Nezvěstný (též nazývaný Amerika) v rámci projektu vydávání souborného díla F. 
K. 

 
2003 
 

Franz Kafka Povídky II. ISBN 80-85844-82-6 2003 429 380,- ČJ 

Popis jednoho zápasu a jiné texty z pozůstalosti. Dotisk 2008 
Franz Kafka Povídky III. ISBN 80-85844-84-2 2003 363 380,- ČJ 
Manželský pár a jiné texty z pozůstalosti. Dotisk 2008 
Ruth Bondyová: Mezi námi řečeno. ISBN 80-85844-88-5 2003 187 250,- ČJ 
Jak mluvili Židé v Čechách a na Moravě 

 
 
 
 



 
2002 
 

       

 
2001 
 

Franz Kafka Dopisy Mileně ISBN 80-85844-80-X 2001 408 330,- ČJ 
Karel Poláček Bylo nás pět ISBN 80-85844-77-X 2001 205 150,- ČJ 
Edice spisy Karla Poláčka. Svazek 14. Snad nejslavnější próza Karla Poláčka, známá též z televizního seriálu.  
Karel Poláček Povídky, sloupky a fejetony ISBN 80-85844-75-3 2001 1126 150,- ČJ 
Edice Spisy Karla Poláčka. Svazek 19. Čtivé sloupky a fejetony, jež se rovněž nejdříve proslavily jako novinové příspěvky.  
Karel Poláček Úvahy, korespondence, deník z roku 1943 ISBN 80-85844-76-1 2001 380 250,- ČJ 
Závěrečný svazek Spisů Karla Poláčka. 
Libuše Moníková Eseje o Kafkovi ISBN 80-85844-74-5 2001 106 150,- ČJ 
Historicky první překlad z díla spisovatelky, která se v zahraničí velmi proslavila; od roku 1968 do své předčasné smrti žila v cizině a psala 
německy. 
Martha Robert Sám jako Franz Kafka ISBN 80-85844-02-8 2001 264 200,- ČJ 
Základní dílo literatury věnované osobnosti a dílu Franze Kafky. Autorkou je významná francouzská historička. 
Pavel Kosatík Menší knížka o německých spisovatelích 

z Čech a Moravy 
ISBN 80-85844-79-6 2001 280 200,- ČJ 

Přehledná příručka věnovaná historickému vývoji německy psané literatury na území Čech a Moravy. 
Robert Piesen Monografie ISBN 80-85844-72-9 2001 380 200,- ČJ 
Výpravná monografie (250 barevných reprodukcí, úvod a kalendárium A, F, N) vynikajícího českého malíře vydaná u příležitosti jeho souborné 
výstavy. Za komunismu nemohl vystavovat, emigroval do Izrael, kde i zemřel. Jeho dílo proto kulturní veřejnost objevem, až dosud bylo známo 
jen nemnoha odborníkům. 

 
 
 
 
 



 
2000 
 

Emanuel Frynta, Jan 
Lukas 

Praha – domovské město Franze Kafky ISBN 80-85844-64-8 2000 120 200,- ČJ 

Soubor uměleckých fotografií J. Lukase doprovázeny textem E. Frynty. V době komunistického režimu smělo vyjít pouze anglicky a německy, 
česky tedy vychází poprvé. 
Emanuel Frynta, Jan 
Lukas 

Kafka lebte in Prag ISBN 80-85844-64-8 2000 120 200,- NJ 

Německý verze titulu Praha – domovské město Franze Kafky. Soubor uměleckých fotografií J. Lukase doprovázeny textem E. Frynty. V době 
komunistického režimu smělo vyjít pouze anglicky a německy, česky tedy vychází poprvé 
Karl Kraus Sidonie Nádherná ISBN 80-85844-63-X 2000 52 vyprodáno ČJ 
Z mezinárodního sympozia Návrat domů – Rückehr nach Janowitz, pořádaného při příležitosti převozu ostatků baronky Sidonie Nádherné do 
rodinného hrobu ve Vrchotových Janovicích a uspořádaného také k připomenutí 125. výročí narození Karla Krause (květen 1999 – Centrum 
Franze Kafky). Publikace obsahuje příspěvky: Friedrich Pfäfflin: Vrchotovy Janovice – místo vzpomínek a poučení; Kurt Krolop: Posluchačka 
jako mluvčí („Mluvnice“ Sidonie Nádherné); Edward Timms: Karl Kraus a léta po založení ‚Česko-slovenska; Kurt Krolop: Recepce Karla 
Krause v českých zemích. Z němčiny přeložil Jaromír Povejšil. Typograficky upravil Vladimír Nárožník. Redakce Milena Masáková a Otakar 
Mohyla 
Kolektiv Kafkova zpráva o světě.  ISBN 80-85844-00-1 2000 98 80,- ČJ 
Osudy a interpretace textů Franze Kafky. Sborník z literárněhistorické konference, která se konala ve dnech 20. – 21. října 1999 v Centru Franze 
Kafky v Praze. Publikace obsahuje příspěvky: Kurt Krolop: Franz Kafka. Text a kontext; Josef Čermák: Recepce Franze Kafky v Čechách; Jiří 
Pechar: K interpretaci Kafkova díla; Věra Koubová: Těžce dosažitelné nic/O překládání Franze Kafky; Marek Nekula: Franz Kafka ve škole. 
Výuka a znalosti češtiny; Václav Maidl: Jeden (pa)klíč ke Kafkovu Zámku; Hans-Gerd Koch: „Jsem liknavý pisatel dopisů.“ K uveřejnění 
prvního svazku kritického vydání dopisů Franze Kafky.  
Max Brod Franz Kafka. Životopis ISBN 80-85844-73-7 2000 232 200,- ČJ 
Edice Pražské hvězdné nebe. Z němčiny přeložil a doslov napsal Petr Dvořáček. informace o autorce zpracoval Miroslav Zelinský. Ilustrace na 
obálce Nepraš. 
Primo Levi Příměří ISBN 80-85844-67-2 2000 216 130,- ČJ 
Z italského originálu La tregua přeložila a předmluvu napsala Olga Hostovská. Úvodní báseň přeložil Jiří Pelán. Typograficky upravil Vladimír 
Nárožník. Odborná redakce textu Drahoslava Janderová. Odpovědná redaktorka Milena Masáková.  
Kniha vyšla s finanční podporou nadace Český literární fond. 
 



Kolektiv Pomník Franzi Kafkovi ISBN 80-85844-71-0 2000 61 70,- ČJ 
Katalog výstavy plastik a návrhů na pomník Franze Kafky v Praze. Úvod napsala Marta Železná, fotografie soutěžících modelů od Michala 
Linharta, fotografie jiných děl jednotlivých umělců pocházejí z jejich archívů. Typograficky upravil Luboš Drtina, odpovědná redaktorka Marta 
Železná. 
 
1999 
 

 Cena Maxe Broda. 5. ročník 1998/99      
Vítězné práce studentské literární soutěže o nejlepší esej. Příležitostný tisk. Autoři textů: Petr Herman, Jakub Žytek, Jaroslav Švelch, Petra 
Hrušová, Zuzana Králová, Markéta Žídková. 
Donald A. Prater Jak znějící sklo ISBN 80-85844-44-3 1999 560 210,- ČJ 
Obsáhlý, čtenářsky úspěšný a první česky vydaný životopis slavného Pražana Rainera Marii Rilka. Autor, britský literární historik, vychází 
z Rilkovy korespondence, deníků i tvorby. 
Franz Kafka Povídky I. ISBN 80-85844-50-8 1999 352 380,- ČJ 
Proměna a jiné texty vydané za života. 
Franz Kafka Deníky z cest ISBN 80-85844-59-1 1999 243 330,- ČJ 
9. svazek Díla Franze Kafky. V příloze jsou uvedeny pasáže z deníků Maxe Broda. Přeložila a komentář napsala Věra Koubová. Jmenný rejstřík 
ke Kafkovým Deníkům I-III Věra Koubová. Odborná redakce textu Pavel Kouba. Typografie Zdeněk Zieger. 
Franz Kafka Dopisy Felici ISBN 80-85844-56-7 1999 966 330,- ČJ 
11. svazek Díla Franze Kafky. Přeložila Viola Fisherová. Doslov napsal Erich Heller. Odborná redakce textu a komentář Eva Pátková. 
Typografie Zdeněk Ziegler.  
Karel Poláček Paralipomena ISBN 80-85844-58-3 1999 329 150,- ČJ 
V tomto svazku jsou Židovské anekdoty, románek Vše pro firmu i jeho dramatická forma, divadelní hra Otec svého syna Pásky na vousy. 
Karel Poláček Soudničky ISBN 80-85844-62-1 1999 1127 150,- ČJ 
18. svazek Spisů Karla Poláčka. Svazek je chronologicky uspořádaným výběrem z Poláčkových soudniček vydaných ve 20. a 30. letech 
v lidových novinách. 
 
 
 
 
 



 
1998 

 

Franz Kafka Deníky 1913 – 1923 ISBN 80-85844-42-7 1998 325 350,- ČJ 
Druhý svazek Kafkových Deníků. Vychází česky poprvé. 
Karel Poláček Hostinec U kamenného stolu ISBN 80-85844-48-6 1998 345 150,- ČJ 
Vynikající a velmi populární humoristický román, známý též z filmového zpracování. 
Karel Poláček Kniha fejetonů ISBN 80-85844-35-4 1998 527 150,- ČJ 
Další svazek bystrých a vtipných žurnalistických příspěvků Karla Poláčka, jež byly objeveny v novinách a časopisech z 20. a 30. let.  
Norbert Elias O osamnělosti umírajícíh ISBN 80-85844-39-7 1998 66 100,- ČJ 
Názory předního světového sociologa o vztahu moderní společnosti ke smrti a umírání.  
Ondřej Fibich Pasovské elegie ISBN 80-85844-41-9 1998 61 150,- ČJ 
Text básnické sbírky je česko-německý. 
Siegfried Kapper Pohádky přímořské ISBN 80-85844-49-4 1998 156 100,- ČJ 
Neprávem opomíjené pozoruhodné dílo pražského německého žida, současníka Jana Nerudy, který jako jeden z mála psal výborně i česky. 
Bibelot s půvabnými ilustracemi. 
Václav Jamek O patřičnosti jazyka ISBN 80-85844-45-1 1998 204 150,- ČJ 
Vtipné úvahy směřující ke správnímu používání češtiny v různých situacích a na všech společenských úrovních. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
1997 

 

Boris Mědílek Bibliografie Karla Poláčka ISBN 80-85844-20-6 1997 743 250,- ČJ 
Soupis jeho díla a literatury o něm. Obsahuje detailní přehled veškerých, i dosud nepublikovaných Poláčkových žurnalistických děl i přehled 
vydání jeho prací beletristických. 
Egon Hostovský Sedmkrát v hlavní úloze ISBN 80-85844-31-1 1997 309 150,- ČJ 
Spisy Egona Hostovského; svazek 5. Podle vydání z roku 1946 a 1967 edičně připravila Olga Hostovská. Román z prostředí pražských 
intelektuálů krátce před 2. sv. válkou. 
Egon Hostovský Tři noci – epidemie ISBN 80-85844-31-1 1997 309 150,- ČJ 
Nejlepší biografie Franze Kafky z pera jeho životního přítele.  
Kolektiv Evropa očima Čechů ISBN 80-85844-36-2 1997 211 80,- ČJ 
Sborník z mezinárodního sympozia historiků, konanéno v centru Franze Kafky ve dnech 22. – 23. října 1996. 
Franz Kafka Proces ISBN 80-85844-32-X 1997 292 380,- ČJ 
Franz Kafka Zámek ISBN 80-85844-30-3 1997 411 380,- ČJ 
Franz Kafka Deníky 1909 – 1912 ISBN 80-85844-68-9 1997 345 350,- ČJ 
Reediece rozebraného prvního českého vydání slavných Kafkových deníků. 
Christoph Stölzl Kafkovy zlé Čechy ISBN 80-85844-27-1 1997 165 80,- ČJ 
K sociální historii pražských židů v Kafkově době.  
Karel Poláček Hedvika a Ludvík ISBN 80-85844-26-5 1997 168 110,- ČJ 
Groteska karikující „posvátné“ rodinné vztahy. 
Karel Poláček Hlavní přelíčení ISBN 80-85844-22-2 1997 284 110,- ČJ 
Psychologická próza s kriminalistickou zápletkou. 
Kolektiv Psychoanalýza v Čechách ISBN 80-85844-34-6 1997 91 80,- ČJ 
Sborník ze semináře, který pořádala Společnost Franze Kafky a česká psychoanalytická společnost ke 140. výročí narození Sigmunda Freuda 
Ruth Klügerová Poslední stanice život ISBN 80-85844-37-0 1997 267 100,- ČJ 
Vynikající psychologická próza, ve které se autorka bez nářků a historickým nadhledem vrací ke svým dětským zážítkům z koncentračních 
táborů v Terezíně, Osvětimi a Gross-Rosenu. 
 
 
 



 
1996 
 

Gerschom Scholem Davidova hvězda ISBN 80-85844-07-9 1996 150 80,- ČJ 
Výběr z několikasvazkového díla významného vědce v oboru judaismu; o chasidismu a kabale. 
Karel Poláček Hráči ISBN 80-85844-18-4 1996 198 110,- ČJ 
Humorně laděný román o lidech propadlých hráčské vášni. 
Karel Poláček Muži v offsidu ISBN 80-85844-19-2 1996 306 110,- ČJ 
Humorný román o fotbalových fanoušcích. 
Kolektiv Kafka a Praha ISBN 80-85844-12-5 1996 32 50,- ČJ 
Čtyři eseje o pražské německé literatuře, o Kafkovi, o jeho vztahu k Praze i o jeho práci v pojišťovně a informace o Společnosti Franze Kafky. 
Umělecké černobílé fotografie Jana Paříka.  
Kolektiv Kafka and Prague. Anglické vydání.  ISBN 80-85844-14-1 1996 32 80,- AJ 
Kolektiv Kafka und Prag. Německé vydání.  ISBN 80-85844-13-3 1996 32 80,- NJ 
Kolektiv Kafka e Praga. Italské vydání.  ISBN 80-85844-16-8 1996 32 80,- ITJ 
Kolektiv La Prague de Kafka. Francouzské vydání.  ISBN 80-85844-15-X 1996 32 80,- FRJ 
Marie Jirásková Stručná zpráva o trojí volbě ISBN 80-85844-21-4 1996 159 80,- ČJ 
Osudy Mileny Jesenské, Joachima von Zdtwitze a Jaroslava Nachtmana jsou příběhem přímé a statečné novinářky, nepoddajného a trochu 
ztřeštěného německého studenta a kariéristického policejního fízla v roce 1939 a v době války. 
Milena Jesenská Zvenčí a zevnitř ISBN 80-85844-17-6 1996 37 30,- ČJ 
Příležitostný tisk vydaných k udílení medaie Yad Vashem in memoriam Mileně Jesenské – sborníček jejích textů. 
Martin Buber Názory ISBN 80-85844-25-7 1996 77 vyprodáno ČJ  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
1995 
 

Karel Poláček Povídky pana Kočkodana. Na prahu 
neznáma. Povídky izraelského vyznání. Bez 
místa 

ISBN 80-85844-09-5 1995 345 150,- ČJ 

Čtyři slavné povídkové sbírky, které nejprve vycházely v novinách. 
Karel Poláček Michelup a motocykl. ISBN 80-85844-11-7 1995 342 110,- ČJ 
Román o spořádaném pražském měšťanovi, kterí si „výhodně“ koupí motocykl, a o všech trampotách, které mu to přinese. 
Milena Jesenská Mileniny Recepty ISBN 80-85844-08-7 1995 107 70,- ČJ 
Emanciopvané Milené Jesenské vyšla jako první kniha sbírka kuchařských receptů, které shromáždila v počátcích své publicistické činnosti 
v Národních listech. Půvabný reprint z roku 1925. 
Viola Fischerová Babí hodina ISBN 80-85844-06-7 1995 88 61,- ČJ 
Básnická sbírka, vyzrálá retrospektivní poezie autorky, která od roku 1968 žila v zahraničí. 
 
1994 
 

Karel Poláček Podzemní město ISBN 80-85844-03-6 1994 258 110,- ČJ 
Třetí díl nás zavádí na východní frontu a popisuje bezduchost a ubohost vojenského života. 
Karel Poláček Lehká dívka a reportér ISBN 80-85844-04-4 1994 136 80,- ČJ 
Humoristický román z novinářského prostředí. 
Karel Poláček Dům na předměstí ISBN 80-85844-01-X 1994 245 80,- ČJ 
Obrázek pražské periferie a studie lidské hamižnosti. 
Karel Poláček Edudant a Francimor ISBN 80-85844-02-8 1994 147 110,- ČJ 
Známá moderní veselá pohádka, které neodolají děti ani dospělí. 
Karel Poláček Okresní město ISBN 80-901456-8-X 1994 273 110,- ČJ 
První část původně zamyšlené avšak nedokončené pentalogie. Opisuje poklidné městečko s jeho obyvateli a zvyky na přelomu století. 
Karel Poláček Hrdinové táhnou do boje ISBN 80-901456-9-8 1994 290 110,- ČJ 
Pokračování předchozího dílu zastihuje hrdiny v období první světové války. 
Karel Poláček Vyprodáno ISBN 80-85844-05-2 1994 275 110,- ČJ 
Ve čtvrtém svazku si autor všímá rozpadu stávajících hodnot a pocitu marnosti, který se šířil po válce. Na závěr je připojen i fragment 5. svazku.  
Max Brod Život plný bojů ISBN 80-8584-00-1 1994 352 vyprodáno ČJ 



 
1993 
 

Emanuel Frynta Zastřená tvář poezie ISBN 80-900906-6-X 1993 192 vyprodáno ČJ 
Jan Lukas Amerika aqccording to Kafka ISBN 80-901456-3-9 1993 79 100,- AJ 
V románu Amerika (Nezvěstný) popisuje Franz Kafka i reálie, které znal jen z dopisů příbuzných a z turistických průvodců, protože v Americe 
nikdy nebyl. Jan Lukas, skvělý český fotograf, během své emigrace v USA ta místa podle románu vyhledal, vyfotografoval a doplnil Kafkovými 
cítáty.  
Jan Lukas Amerika nach Kafka ISBN 80-901456-2-0 1993 79 100,- NJ 
V románu Amerika (Nezvěstný) popisuje Franz Kafka i reálie, které znal jen z dopisů příbuzných a z turistických průvodců, protože v Americe 
nikdy nebyl. Jan Lukas, skvělý český fotograf, během své emigrace v USA ta místa podle románu vyhledal, vyfotografoval a doplnil Kafkovými 
cítáty. 
Josef Jedlička Poznámky ke Kafkovi ISBN 80-901456-5-5 1993 32 vyprodáno ČJ 
Kolektiv Antisemitismus v posttotaliotní Evropě ISBN 80-901456-0-4 1993 79 vyprodáno ČJ 
Sborník přednášek z Mezinárodního semináře o antisemistismu v posttotalitní Evropě.  
Kolektiv Anti-semitism in posttotalitarein Europe ISBN 80-901456-1-2 1993 79 vyprodáno AJ 

Sborník přednášek z Mezinárodního semináře o antisemistismu v posttotalitní Evropě.  

 Kolektiv Jiří Langer – 50 let ISBN 80-900609-9-4 1993 7 vyprodáno ČJ 
Vydáno ku příležitosti kolokvia o českém židovském básníku, překladateli a novináři. 
Viola Fisherová Babí hodina  1993  1991 ČJ 

Bibliofilské vydání se 6 signovanými grafikami Adrieny Šimotové. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
1992 
 

Josef Jedlička České typy aneb Poptávka po našem 
hrdinovi 

ISBN 80-800609-8-6 1992 119 40,- ČJ 

Pokus o vysvětlení, resp. Charakteristiku české národní povahy a českého kulturního založení prostřednictvím literárních typů. 
Radoslav Nenadál Tudy chodil K ISBN 80-900609-5-1 1992 143 50,- ČJ 
Ironická próza z pražského prostředí, pozorovaného americkou bohemistikou, která chce v Praze napsat monografii o Kafkovi, a tak záhy 
pochopí i význam slova „kafkárna“. 
Zdeněk Urbánek Ztracená země ISBN 80-900609-4-3 1992 507 50,- ČJ 

Sbírka známého pražského intelektuála starší generace, který je považován za jednoho z „duchovních otců“ presidenta Václava Havla, zahrnuje 
drobné prózy, vzpomínkové črty a různé filosofující texty. 

 
1991 
 

Franz Kafka Aforismy ISBN 80-900149-3-3 1991 120 vyprodáno ČJ 
Pramenem této publikace byly především Kafkovy Deníky z let 1910 – 1939, z nichž aforsimy vybral, uspořádal a přeložil Rio Preisner. Výběr 
aforismů dává jistou ucelenou představu, která je po mnoha stránkách i klíčem k jeho dílu.  
Jaroslava 
Vondráčková 

Kolem Mileny Jesenské ISBN 80-900149-2-5 1991 178 vyprodáno ČJ 

Kolektiv Co v učebnicích chybělo ISBN 80-900609-0-0 1991 96 vyprodáno ČJ 
O německy psané literatuře v českých zemích. Publikace představuje, zejména studentům, kteří se začínají seznamovat s historií literatury, 
okruh německy píšících autorů, Němců i Židů, kteří se u nás narodili, žili a tvořili tu, považovali naši zemi za svou vlast, a přese se s jejich jmény 
v době komunistického režimu nebylo možné setkat v učebnicích.   
 
 
 


